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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 30.05.2025 

 

            Încheiat astăzi, 30.05.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Daia,  care se desfășoară la sediul primăriei Comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de 

ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.105 din 23.05.2025 și 

Convocarea nr.2508 din 23 mai 2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia și consilierii locali (11 

prezenți). 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Bună dimineața, domnilor consilieri! 

Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că ședinţa 

consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii consilierilor 

locali în funcţie astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiind 

prezenți 11 consilieri din cei 11 în funcție și anume: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae,  dna. 

Mirea Cristina-Georgiana, dna. Voinea Georgeta, dl. Buzică Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl. Ștefan Ion, 

dl.Tudorache Marin, dl. Tănase Adrian-Marian, dl. Chiriță Vasile și dl. Frâncu Ion. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea Imnului 

național al României! 

IMNUL  DE STAT 

 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae:  Pe proiectul ordinii de zi avem 2 

proiecte de hotărâre după cum ați observat. Aveţi amendamente sau menţiuni, domnilor consilieri? 

Dacă nu sunt, am să vă supun la vot proiectul ordinii de zi de astăzi. 

 

Se supune la vot ordinea de zi. A fost aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu se 

poate participa la dezbateri. Nu este cazul, în regulă. Acum am să supun la vot procesul verbal al 

ședinței ordinare din data de  de 30 aprilie 2025.  

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

 Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Se dă citire proiectului nr.1 al ordinii de 

zi: 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 21 din 23 mai 2025 privind aprobarea 

contului anual de execuție al bugetului la data de 31.12.2024 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

- avizul favorabil al comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

- avizul favorabil al comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană;  

- avizul favorabil al comisiei pentru invățămant ,cultură,sănătate si protectie socială; 

- avizul favorabil al comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism,investiții; 

Dl. consilier Buzică Mihai: Dacă se vrea să se discute ceva pe acest subiect. 

mailto:contact@primaria-daia.ro


Dna. secretar general: Da, este important să precizez că aprobarea contului anual de 

execuție bugetară reprezintă o obligație legală. Potrivit prevederilor legale în vigoare, acest cont 

trebuie aprobat până cel târziu la data de 31 mai a anului următor. De altfel, acest cont de execuție 

a mai fost aprobat o dată, în luna decembrie, în ultima noastră ședință de Consiliu Local. Datele 

detaliate privind execuția bugetară sunt prezentate în anexele nr. 1-3 atașate proiectului de hotărâre. 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Dacă nu mai sunt și alte întrebări, supun 

la vot proiectul nr.1 al ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

( UNANIMITATE) 

 

 Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae:   Se dă citire proiectului nr.2 al ordinii 

de zi: 

2. Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 22 din 23 mai 2025 privind transformarea 

postului ocupat de un funcționar publică a urmare a promovării examenului de promovare in grad 

profesional si modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei 

Daia: 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

- avizul favorabil al comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

- avizul favorabil al comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

Dl. consilier Buzică Mihai: Câte posturi sunt prevăzute în cadrul compartimentului? 

Dna. Secretar General: Sunt prevăzute trei posturi. 

Dl. consilier Buzică Mihai: Funcționarul are studii în domeniu? 

Dl. Tudorache Marin: Ce tip de studii are mai exact? 

Dna. secretar general: Da, funcționarul are studii superioare de specialitate în domeniul în 

care activează. Este absolventă a Facultății de Geografie, unde a urmat cursuri de amenajare 

teritorială, domeniu specific și necesar pentru ocuparea postului în domeniul urbanismului. În plus, 

în cei trei ani de când ocupă acest post, a urmat și a finalizat cu succes un program de perfecționare 

profesională în domeniul urbanismului și al autorizării construcțiilor, dezvoltându-și astfel 

competențele necesare îndeplinirii atribuțiilor funcției. Așa cum ați putut observa în materialele 

transmise, la proiectul de hotărâre a fost atașat și Raportul final al examenului de promovare, care 

atestă îndeplinirea condițiilor legale pentru transformarea gradul profesional aferent postului pe 

care îl ocupă.    

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Dacă nu mai sunt întrebări sau 

observații, supun la vot Proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

( UNANIMITATE) 

 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Diverse. Întrebări, interpelări şi 

răspunsuri Cine dorește să ia cuvântul? Doamna consilier Mirea Cristina, domnul consilier Buzică 

Mihai, domnul Tudorache Marin si domnul primar. 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Doamna Mirea Cristina, aveți cuvântul! 

Dna. consilier Mirea Cristina: Știți că în ședința ordinară de luna trecută s-a aprobat 

alocarea sumei de 23.000 de lei pentru organizarea unor evenimente destinate copiilor cu ocazia 

zilei de 1 iunie. Din păcate, din cauza condițiilor meteo nefavorabile, în special a ploii, am fost 

nevoiți să reprogramăm evenimentul destinat preșcolarilor pentru data de 6 iunie. Un alt lucru de 

menționat este faptul că partenerul cu care aveam încheiat contractul pentru Programul „Masă 

Caldă” a refuzat semnarea unui nou contract pentru perioada ce a mai rămas, așa cum ne-am propus. 

Refuzul acestuia a fost posibil din punct de vedere legal, întrucât nu are nicio obligativitate în a-l 

semna. Un alt motiv invocat de partener a fost sursa de finanțare: mai precis, faptul că fondurile 

alocate nu proveneau din PNRR, ci din bugetul local. Prețul negociat în cadrul contractului era sub 

prețul pieței, diferență justificată tocmai prin natura fondurilor PNRR. În aceste condiții, pentru a 

nu pierde activitatea planificată și alocarea financiară aprobată, am organizat două excursii 

alternative pentru copii, la Sâmbăta de Sus. Așadar, cu această ocazie vă invit pe toti la evenimentul 

ce îl vom organiza pe data de 6 iunie. Mulțumesc! 



 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Domnul Buzică Mihai, aveți cuvântul! 

Dl. consilier Buzică Mihai: Am fost sesizați mai mulți consilieri locali , eu, dl. Zlotea Ilie, 

și dna. Mirea Cristina și dna. Voinea Georgeta, de o doamna pe numele ei de fată  Pătrașcu, în 

legătură cu starea drumului. A solicitat să se adauge piatră pe acel tronson. Inclusiv pe strada mea 

s-a degradat carosabilul. 

Dl. Zlotea Ilie: Da, i-am adus la cunoștință domnului primar. Am discutat acest aspect, iar 

dânsul mi-a spus că se va rezolva. 

Dl. consilier Buzică Mihai: Dacă această problemă a fost discutată în ședință, ea nu a fost 

consemnată în procesul-verbal, deci nu știu exact când s-a adus în discuție. 

 Dl. Primar: Nu cred că este necesar să așteptăm ședința de la sfârșitul lunii pentru a disucta 

astfel de aspecte și a le consemna în procesul verbal. Mi-a spus despre acest lucru cu siguranță, țin 

minte. Cu privire la strada pe care locuiți, acolo din spusele dumneavoastră, avem asfalt? 

Dl. consilier Buzică Mihai: Nu, dar avem un corcoduș pe strada Gălbenelelor care 

afectează vizibilitatea. 

Dl. Primar: Da, mă voi ocupa și de acest aspect. 

Dl. consilier Buzică Mihai: De asemenea, avem câteva case nelocuite care arată deplorabil. 

Dl. Primar: Corect. Putem stabili în consiliu o impozitare mai mare pentru astfel de imobile, 

ca măsură de descurajare. Aceasta ar fi propunerea mea. 

Dl. consilier Buzică Mihai: Da, și asta și propun să le trimitem și somații. 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Domnul Tudorache Marin, aveți 

cuvântul! 

Dl. Tudorache Marin: Doamna Director, către dumneavoastră mă adresez cu privire la 

această situație. Am rugămintea de a analiza faptul că, la grădinița din Plopșoru, grupele 

funcționează într-un mod dezorganizat: copiii care pot fi grupa mare sunt amestecați cu cei care 

sunt grupă mijlocie și invers. Sunt situații în care, într-o grupă, se lucrează cu un copil de 2 ani și 

unul de 5 ani, ceea ce nu este deloc în regulă, nici pentru educatoare, nici pentru copii. 

Dna Mirea Cristina: Știu situația și înțeleg îngrijorarea dumneavoastră. Totuși, vreau să 

vă precizez că acești copii sunt grupați în funcție de domiciliu: cei care locuiesc în Plopșoru 

formează o grupă, iar cei cu domiciliul în fosta Dăița formează o altă grupă. Așa este prevăzută 

structura aprobată. Din păcate, nu putem funcționa altfel pentru că am încălca această structură. 

Este o situație care se regăsește și în alte sate, nu este un caz singular. 

Dl. Tudorache Marin: Înțeleg cadrul administrativ, dar vă rog să găsiți o soluție pentru 

rezolvarea acestei probleme. Este esențial să asigurăm o organizare unitară pentru acești copii. Vă 

solicit, cu respect, dacă se poate, să refaceți grupele astfel încât să fie împărțite pe categorii de 

vârstă. Copiii au nevoie de un mediu educațional adecvat vârstei lor pentru a se putea dezvolta 

armonios. 

Domnul președinte de ședință Iordache Nicolae: Domnule primar, aveți cuvântul! 

Dl. Primar: Vreau să vă propun să luăm împreună o decizie. Săptămâna trecută au fost 

aplicate trei amenzi, după cum urmează: una pentru doamna Săceanu, mama domnului Vasile 

Barbu, ale cărui utilaje sunt depozitate pe domeniul public, alta pentru domnul Mihai Gabriel, care 

deține un vapor și un excavator amplasate ilegal pe domeniul public deși i-am atras atenția în 

repetate rânduri și una pentru domnul Niculae Cristi-Ionuț, care a deteriorat cu tractorul, Drumul 

comunal 114 recent asfaltat. Întrebarea mea este următoarea: în cazul în care cele două persoane 

amendate pentru ocuparea abuzivă a domeniului public cu utilaje nu iau măsuri pentru retragerea 

acestora, ce măsuri propuneți să luăm? 

Dl. consilier Buzică Mihai: Ai făcut un lucru foarte bun! Foarte simplu, dacă nu le ridică, 

continuați să aplicați sancțiuni. Treci cu mașina pe stradă și verifici, vezi că nu s-a conformat, îi dai 

din nou amendă până când se conformează.  

Dl. Tudorache Marin: Continuăm cu această procedură până când le vor ridica. Putem 

apela chiar și la o firmă specializată. 

Dl. Zlotea Ilie: S-a reparat asfaltul? 

Dl. Primar: Da, s-a turnat primul strat și, deocamdată, totul este în regulă. Pe Drumul 

Banului intenționez să montăm traverse la fiecare 50 de metri de-a lungul drumului. Vreau să facem 

cumva încât să nu se mai are și șanțul. Deci, dacă am înțeles corect, propunerea dumneavoastră este 



următoarea: în cazul în care persoanele în cauză nu își retrag utilajele într-un termen de, să spunem, 

o lună, să fiu informat și să aplicăm din nou o amendă. Am înțeles. Vă mulțumesc! 

 Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

            IORDACHE NICOLAE                                         POMENEA ANA-MARIA  

 

                   


